

市创建国家公共文化服务体系示范区实地检查验收工作反馈会召开

东营市验收指标合格率100%



● 走近公共文化 共享美好生活 ●

本报8月8日讯(记者解岩) 8月8日上午,东营市创建国家公共文化服务体系示范区实地检查验收工作反馈会召开。

通过听取创建工作汇报、查阅创建材料、实地检查验收等多种方式,实地检查验收组对东营市国家公共文化服务体系示范区创建工作进行了全面客观的检查验收,认定在63个验收指标中,东营市61个指标达到优秀等次,2个指标达到合格等次,合格率100%,优秀率96.8%。同

时,实地检查验收组对东营市创建工作提出了许多好的意见和建议,要全面贯彻《公共文化服务保障法》,建立示范区建设长效机制,巩固示范区创建成果,以文化为引领促进经济社会全面发展;进一步贯彻落实公共文化服务规范标准,加强基层文化队伍建设,确保公共文化场馆正常开放,加强公共文化的绩效评价,积极引入第三方评价机制;加强市图书馆新馆等各类公共文化场馆的公

共交通等配套建设,提高公共文化设施使用的便利性;充分利用东营丰富的旅游资源,探索和推荐文化和旅游的融合发展。

东营市副市长刘美华指出,东营市将进一步强化各级党委政府在创建国家公共文化服务体系示范区的主体责任,努力提升现代化公共文化服务水平,为满足市民对公共文化需求提供坚实保障;认真抓好反馈问题的整改提高,对照验收组反馈意见逐项研究,制定整改措施,逐项抓好整改落实,逐项完善提升,并加强长效机制建设,努力形成文化与经济、文化与社会可持续发展的模式。

捐献热血 分享生命

井下作业公司组织开展应急献血活动



公司员工无偿献血活动。

身体带来伤害,却能给需要血液的患者带来生存的希望,今后,她还将继续坚持下去。

据东营市中心血站献血服务科科长薄玉芳介绍,本次井下组织的应急献血活动,得到了井下作业公司领导 and 广大员工的鼎力支持,计划报名40人,而实际报名献血的职工有120余人。部分职工因距离上次献血间隔时间短等原因,从职工健康角度考虑,未进行实际献血。经过整整一上午的紧张工作,最终有98名职工总计献血血液35000毫升,有效缓解了东营市中心血站近期血源紧张的局面。

一直以来,井下作业公司党委高度重视志愿服务活动,每年都会定期组织开展便民服务一条街、情暖家庭、义务捐赠、党团奉献日、无偿献血等志愿活动,实现了公司志愿服务活动的制度化、常态化、精准化,充分展示了公司的高度社会责任感,树立了“负责任、有能力、敢担当、受尊敬”的良好企业形象。



本报8月8日讯(记者吕增霞 通讯员张森) 8月3日,井下作业公司组织开展应急献血活动,来自公司各单位的98名职工总计捐献血液35000毫升。

记者在现场看到,炎热的天气丝毫没有影响职工们献血的热情,公司领导马庆利、郝海江也加入了献血的行列中。大家依次排好队,按顺序填写体检表,化验血液,上车采血,一切都进行得井然有序。据了解,在这些职工中,有多次献血的积极分子,也有初次尝试的献血者,大家的目的只有一个:为他人着想,捐献热血,分享生命。已经有6次献血经历的员工尚红梅再次出现在了现场,她表示,无偿献血是健康的标志,坚持长期科学的献血,并不会给

东营区市场监管局开展义卖西瓜志愿服务活动

“吃瓜群众”很给力,齐心协力助瓜农



本报8月8日讯(记者徐文君 段学虎 通讯员张庭林) 7日,记者从东营区市场监管局获悉,炎炎夏日,挡不住志愿者奉献的热情。在得知今夏暴雨高温导致156亩西瓜受灾减产滞销的消息后,8月5日,东营区市场监管局组织56名党员志愿者来到龙居镇司家村,帮助瓜农义卖西瓜。

志愿者们提前赶到现场,不畏酷暑,合理分工,帮助瓜农采摘、搬运、称重装袋、叫卖西瓜,并通过微信朋友圈呼吁、动员亲友、联系爱心企业等途径为瓜农广做宣传、拓宽销售渠道。在这场公益爱心接力中,区市场监管局践行为民承诺,心系果农,同联系到的爱心



活动现场。(图片由通讯员提供)

企业一道抢收西瓜,并认购西瓜1.1万斤,帮老百姓挽回了部分损失。

这次活动是区市场监管局党员先锋行的一次具体实践,全局的党员志愿者齐心协力,各尽所能,虽然个个都汗流浹背,但是大家

看到瓜农如释重负的表情,心里甜甜的。接下来,区市场监管局将继续发挥好党员志愿服务的先锋模范作用,继续做好示范引领工作,帮助更多需要帮助的人,擦亮“党员先锋行”这块金字招牌。

汽车总站购票可以刷微信、支付宝了

本报8月8日讯(记者张园园 通讯员张燕岳小龙) 即日起,在东营汽车总站售票窗口购票,可以通过微信和支付宝等移动支付方式支付了。

“现在出门很少带现金,能刷微信或者支付宝买车票,坐车就方便太多了。”去往济南的刘先生称,之前买票需要刷卡或者现金支付,现在可以手机快速支付,“更省事儿了。”

据介绍,为方便旅客出行,东营汽车总站进一步丰富了购票支付方式,目前已开通微信购票、支付宝购票、网络购票、联网售票、窗口购票、远程售票、节点售票、电话订票、自助购票等售票方式,实现了九种售票方式的全覆盖。

在窗口购票时,旅客可向售票员提出微信支付、支付宝支付,在确认订单后,旅客只需微信或

支付宝刷付款码即可支付票款。增加便捷支付程序,将有效解决乘客现场排队购票、现金找零丢失等问题。

此外,汽车总站工作人员提醒,学生开学季即将来临,旅客可提前购买车票。目前,东营汽车总站线上售票与窗口售票渠道保持同步,旅客可关注汽车总站微信公众号,用手机自行查询30日以内所有班次信息。



私挖路面被查

为全面加强高温多雨季节的道路安全监管工作,广饶县交通运输局大王交通运输管理所每日开展一次巡查。近日,大王所工作人员在永安路路巡时发现工人正在违法施工,私自埋设排污泄洪管道,工作人员及时制止并启动应急处置程序。此外,工作人员还在惠安路高田桥附近,查处一起私自开挖路面建设消防汲水站的违法行为。

本报记者 张园园 通讯员 崔建亭 摄影报道